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Vragen van de leden Middendorp en Koopmans (beiden VVD) aan de 
Staatssecretaris van Binnenlandse Zaken en Koninkrijksrelaties en de Minister 
voor Rechtsbescherming over de berichtgeving over het proefschrift van 
Marlies van Eck van de Tilburg University (ingezonden 13 februari 2018). 

Mededeling van Staatssecretaris Knops (Binnenlandse Zaken en 
Koninkrijksrelaties) (ontvangen 6 maart 2018). 

Vraag 1
Hebt u kennisgenomen van de berichtgeving over het proefschrift van Marlies 
van Eck van de Tilburg University?1 

Vraag 2
Hoe beoordeelt u de conclusie in het proefschrift dat de burger onvoldoende 
juridisch is beschermd wanneer de overheid computers gebruikt bij het 
nemen van besluiten met een financieel belang, maar dat niet duidelijk is hoe 
de besluiten precies worden genomen? 

Vraag 3
In hoeverre is het waar dat de instructies aan de computer niet beschikbaar 
zijn voor derden, zoals de personen die geraakt worden door het besluit? 

Vraag 4
Hoe beoordeelt u het idee een onafhankelijke instelling de computerinstruc-
ties te laten toetsen? Ziet u dat als werkbaar? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 5
In hoeverre geeft het proefschrift u reden om de relevante wetgeving te 
wijzigen? 

1 Burger onvoldoende beschermd tegen computerbesluiten (1 februari 2018) via Binnenlands 
Bestuur
http://www.binnenlandsbestuur.nl/digitaal/nieuws/burger-onvoldoende-beschermd-
tegen.9580215.lynkx
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Mededeling 

Hierbij deel ik u mede dat de aan mij en de Minister voor Rechtsbescherming 
gestelde vragen van de leden Middendorp en Koopmans (beiden VVD) over 
de berichtgeving over het proefschrift van Marlies van Eck van de Tilburg 
University (ingezonden 13 februari 2019), met kenmerk 2018Z02454, niet 
binnen de termijn van drie weken kunnen worden beantwoord. 
Voor de beantwoording is meer tijd nodig vanwege de benodigde interdepar-
tementale afstemming. De beantwoording zal naar verwachting in de derde 
week van maart 2018 plaatsvinden.
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